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OmuTtpnn Bnagnmuposuny benoyc

PacyeT oueHKM 3a 2 4yeTBepTb

Yucno,

mecsw Tembl JomMaluHee 3agaHue
Bannbl CO 3a pa3aensl y4ebHol nporpaMmbl | Bann CO 3a g . g © a Macca v mameperme maccor Ten L2
08.11
cop1 | cop2 | cop3 | cops | "CTESPTE [ O O | ¢
o ° (6 L F N3mepeHne oﬁ_'beMa Ten NpaBuIbLHOM N nl2
MakcumanbHble 6annbl 8 © N 8 @ 10.11 |HenpasunbHOIA popmbl
n .13
11 12 20 1511 Hl‘:g::g((:; BeulecTsa n eAnHULbI UsMepeHuns |n
6 8 7 31.5% | 17.5% | 49% 3 NabopaTopHas paboTa Ne3 «Onpesenenne  |n.14
17.11 |NNOTHOCTM XUAKOCTER N TBEPAbIX Tes»
9 11 18 41.5% | 45% 87% 5 PacyeT nnoTHOCTH n.14
22.11
5 7 11 38.5% | 27.5% | 66% 4
PacyeT nnoTtHocTn COPNe 1 NOBTOPUTL HOPMY bl
24.11
6 11 11 36.5% | 27.5% | 64% 3
sBneHue nHepunn n.15
3 5 14 |355%| 35% | 71% | 4 || 2011
Cuna n.1le
7 12 14 41% | 35% | 76% | 4 01.12
fiBNeHWe TAroTEeHNA 1 cuna TsxecTu Bec n.17
6 7 11 29% |27.5% | 57% 3 06.12
Na6opaTopHas paboTa Ne4 «M3yyeHne n.18
4 12 7 36.5% | 17.5% | 54% 3 08.12 |ynpyrux aecopmaumin»
4 12 16 38% | 40% | 78% | 4 13.12 [FePoPmeun 1o
C . (B .Cl .20
5 o 13 | 40% |325%| 73% | 4 [T o[ ymeye seron Ty G Toets 0
paboTa Ne5 «MccnenoBaHms cusbl TPEHNUS
10 11 12 40% 30% 70% 4 CnoXeHue Ci, AeNCTBYIOLWNX Ha TeNo BAOb |OBTOPUTL (OPMY bl
20.12 |oaHoit npsmoit COPNe 2
4 11 6 31.5% 15% 47% 3 Pa6oTa Hap owunbkamu. O6obLieHne MNOBTOPUTL (hOPMY bl
27.12 |maTepuana sTOopoi YeTBEpPTU
8 11 14 38% 35% 73% 4 KonnyecTso ypokos: 15
6 11 12 35.5% | 30% 66% 4
10 5 15 36.5% | 37.5% | 74% 4
5 5 8 27% 20% 47% 3




